

દેશના પીએમ માટે વલસાડનો દબદબો જે 'કેન્ડિડેટ' જીતે તે પાર્ટીની સરકાર

અમિતાભ અને મોદી વચ્ચેની સામ્યતા : બંનેના 'ડુબ્લિકેટ' નો રેકોર્ડ

ગુજરાતની વલસાડ લોકસભા બેઠક એવી છે કે જે ભારતના પ્રાર્થમિક મિનિસ્ટર નક્કી કરે છે. આ બેઠક પરથી ભાજપના ઉમેદવાર જીતે જશે તો કેન્દ્રમાં ભાજપની સરકાર બનશે, અન્યથા કોંગ્રેસના ઉમેદવારના વિજય સાથે કોંગ્રેસ સપોર્ટીંગ ગવર્નમેન્ટ બનશે. ૨૦૦૪ અને ૨૦૦૮માં ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસના કિશન પટેલનો વિજય

અમિતાભ બચ્ચન થી શાહરૂખ-સલમાન ખાન... આ નેતાઓની બેવડી ભૂમિકામાં ફિલ્મો આવી ચૂકી છે અને તેમના રિયલ ડુબ્લિકેટ ભારતમાં વસે છે... સાઉથમાં રજનીકાન્તની બેવડી ભૂમિકા હોય તેવી ફિલ્મો આવી છે. બોલીવુડમાં મિલેનિયમ સ્ટાર અમિતાભના ડુબ્લિકેટ સૌથી વધુ છે. અમિતાભના જન્મદિવસે સૌથી વધુ ડુબ્લિકેટ બહાર આવે છે... રાજકારણમાં પણ આજકાલ ડુબ્લિકેટની માંગ વધી રહી છે. આટલા રાષ્ટ્રીય નેતાઓની વચ્ચે ગુજરાતના નેતા નરેન્દ્ર મોદીના ડુબ્લિકેટ સૌથી વધારે છે. એવું કહી શકાય કે અભિનેતામાં અમિતાભ અને નેતામાં નરેન્દ્ર મોદીના ડુબ્લિકેટ સૌથી વધારે છે...

ઈમોશનલ કેમ્પેઈન એટલે મતદારોમાં પ્રભાવ પાડવાનો સુપરહીટ નુસ્ખો

થયો હતો ત્યારે દેશમાં કોંગ્રેસ શાસિત યુ.પી.એ.ની સરકાર બની હતી. હવે ૨૦૧૪માં પરિણામમાં શું થાય છે તેના ઉપર આખા દેશની નજર છે....

૧૯૮૬, ૧૯૮૮ અને ૧૯૮૯ની લોકસભા ચૂંટણીમાં વલસાડ બેઠકથી ભાજપના ઉમેદવાર મણીભાઈ પટેલ વિજયી બન્યા હતા ત્યારે કેન્દ્રમાં ભાજપ શાસિત એન.ડી.એ.ની સરકારે રાજ કર્યું હતું. એટલું જ નહીં ૧૯૭૭માં દેશના -ધાનમંત્રી મોરારજી

લેક્ષ્મણ ચૂંટણી પ્રચારમાં કોંગ્રેસના યુવા નેતા રાહુલ ગાંધી એક જ છે પરંતુ ભાજપના નરેન્દ્ર મોદીના

ઈન્દિરાની જેમ મોદી લોકપ્રિય અને સૌથી વધુ દુશ્મનો ધરવતા નેતા ડુબ્લિકેટ કેટ કેટલા છે... ચૂંટણી પછી ફિલ્મસ્ટાર પરેશ રાવલ મોદી બનવાના છે... નમો સૌને ગમો ફિલ્મમાં



દેસાઈ હતા ત્યારે વલસાડમાં તેમની પાર્ટીના કેન્ડિડેટ નાનુભાઈ પટેલ વિજયી બન્યા હતા. ૧૯૮૮માં વી. પી. સિંહ -ઈમોશનલ મિનિસ્ટર હતા ત્યારે જનતાદળના કેન્ડિડેટ અર્જુન પટેલ હતા, જેમણે આ બેઠક ઉપરથી વિજય નક્કી થયો હતો. આ બેઠકમાં ૧૫.૧૧ લાખ મતદારો છે જેમાં ૭.૩૬ લાખ મહિલા મતદારા છે... ભારતીય રાજનિતીમાં પણ ડુબ્લિકેટનો કેન્દ્ર....



હિન્દી અને સાઉથની ફિલ્મોમાં ડુબ્લિકેટની બોલબાલા છે... દિલીપકુમાર થી રાજેશ ખન્ના અને

એક મોદી છે... વડોદરાના જીતુ વ્યાસ નરેન્દ્ર મોદીના શેલમાં પ્રચાર કરી રહ્યાં છે... સહારનપુરના અભિનંદન પાઠક મોદી માટે -ચાર કરી રહ્યાં છે. તેમણે નોકરીમાં ત્રણ મહિનાની રજા પણ લીધી છે. મુંબઈના વિનોદ યાદવ પણ મોદીના જેવો લુક ધરાવે છે... એક મોદી અમદાવાદમાં મોજૂદ છે અને બીજા મોદી નયન ઉપાધ્યાય એ ગાંધીનગરમાં છે, જે માત્ર નવરાત્રીમાં ગરબા ગાઈને મોદી માટેનું આકર્ષણ ઉભું કરે છે...

પક્ષની વિચારધારા જ ઉમેદવારોને યોગ્ય બનાવે છે

દેશમાં યોગ્ય ટ્રાન્સપોર્ટેશન માળખાની તો ગાંધીનગરમાં લોંગ ડિસ્ટન્સ રેલવે સેવાની તાતી જરૂર : દરેકને મેડિકલ સવલતો અને ગરીબને ઘર મળવું જ જોઈએ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ચૂંટણીનો ચકરાવો ધુમી રહ્યો છે અને શાણા મતદારોએ તમામ રાજકીય પક્ષો અને ઉમેદવારોને સાનમાં એક વાત સમજાવી દીધી છે કે તમે ભલે ગમે તેટલા ઉછાળા મારો આખરી નિર્ણય તો અમારા જ હાથમાં રહેશે. આ મતદારોનો વિશ્વાસ જીતવા દરેક ઉમેદવાર એડીચોટીનું જોર લગાવી રહ્યા છે તો રાજકીય પક્ષો યેનકેન પ્રકારે કોઈ કસર છોડવા માગતા નથી. ક્યારેક ધર્મગુરુઓને મળીને તો ક્યારેક

મતદારોએ તેમના વિચારો વ્યક્ત કર્યાં હતા જેમાં એક બાબત સ્પષ્ટ હતી કે યુવાનો રાજકીય પક્ષની વિચારધારાને સરકાર ન બને તો સારૂ કારણ કે મિશ્ર સરકારમાં અગાઉ ૨૧ જુલાઈ ૧૯૫૧ મજબૂરીનો લાભ ઉઠાવી ઘણા પક્ષોએ ગેરલાભ ઉઠાવ્યા હોવાના દાખલા મોજૂદ છે. જોતરના મતે



દેશમાં મોંઘવારી, રોજગારી અને દેશની સુરક્ષા એ અગત્યના મુદ્દા છે. તેમજ શિક્ષણક્ષેત્રે અને ખાસ કરીને ટ્રાન્સપોર્ટેશન સુવિધા અંગે સશક્ત માળખાની તાતી જરૂરિયાત જણાય છે. જ્યારે સ્થાનિક પ્રશ્નોમાં તેમને પાછીની જરૂરિયાત પ્રમુખ હોવાની સાથે સાથે રોડ રસ્તા અને ધંધા રોજગારને પ્રાધાન્ય આપવાની જરૂર જણાય છે. અમદાવાદ આવેલા શ્રી મનુ સિંઘવીએ ભાજપ એટલે 'ભારત જવાઓ પાર્ટી' તેવી તીખી પ્રતિક્રિયા સાથે મોદી વિશે આ કઠોર ટિપ્પણી કરી હતી. આર.એસ.વી.પી.ને લઈ કરેલા મોદીના ઉચ્ચારણો અંગે પત્રકારોએ પુછેલા પ્રશ્નોના ઉત્તરમાં સિંઘવીએ આ વળતો શબ્દીક હુમલો

ઈલેક્શન લાઈવ

વિવાદાસ્પદ નિવેદનો કે હરકતો કરીને મતદારોના 'જુથ' અંકે કરવા ઉધામાં કરતા નેતાઓ ખરેખર જોઈએ તો હજુ એક સામાન્ય મતદારા શું ઈચ્છે તે સમજ શક્યા જ નથી. લોભ, લાલચો, પ્રલોભનો અને હવે તો ધમકીઓના સહારે વોટ માંગવા નિકળેલા આ નેતાઓને કોણ સમજાવે કે પ્રજા ખરેખર શું ઈચ્છે છે. ઈલેક્શન લાઈવની ટીમે ગઈકાલે લીધેલ મુલાકાતમાં યુવા

કે ઉમેદવાર ભારતીય હોવો જોઈએ એટલુ પુરતુ છે, દરેક વ્યક્તિને દેશના કોઈપણ ખૂણામાંથી ઉમેદવારી કરવાનો હક્ક છે, આથી તેમના મતે આયાતી ઉમેદવારીમાં કોઈ ખોટુ નથી. જે ઉમેદવાર હશે તે તેના પક્ષની વિચારધારા મુજબ જ ચાલવાનો છે. જોતર દરજીના મતે જે દેશના બંધારણને અનુસરે તે વધુ યોગ્ય છે. તેઓ ઈચ્છે છે કે આ વખતે કેન્દ્રમાં નરેન્દ્ર મોદીની સરકાર બને પરંતુ તે

સરકારી/અર્ધસરકારી, સંસ્થાકીય, ધાર્મિક તેમજ અન્ય કોઈપણ ખંદેર સમારંભ કે પ્રસંગ માટે પ્રચાર પ્રસાર અને સ્વાગત માટેના હોર્ડિંગ્સ, ગેટ, ટાપર પીલર, બેનર્સ... 93 761 80003 93 288 9 3535 89 80 10 1515

મંડપ કેટરીંગ લાઈટીંગ ફ્લાવરીંગ ડેંગવાલા કેકોટેસ્ટ 89 80 10 1515 93 761 8000 3 93 28 89 3535

આજે ચૂંટણી કમિશ્નર ગુજરાતના પ્રવાસે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ દેશના ચૂંટણી કમિશ્નર આવતીકાલે એક દિવસના ગુજરાત પ્રવાસે આવી રહ્યા છે તેઓ લોકસભા ચૂંટણીની તૈયારીઓ અંગે

સમીક્ષા કરશે. ગુજરાતમાં લોકસભાની ૨૬ બેઠકોની ચૂંટણી ૩૦મી એપ્રિલના રોજ યોજાવાની છે. આ ચૂંટણી આરૂ હવે માત્ર એક સપ્તાહ જેટલો

જ સમય બાકી રહ્યો છે ત્યારે દેશના મુખ્ય ચૂંટણી કમિશ્નર આવતીકાલે ગુજરાતના એક દિવસના પ્રવાસે આવી રહ્યા છે. સૂનો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો

મુજબ મુખ્ય ચૂંટણી કમિશ્નર આવતીકાલે સવારે રાજ્યના મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી સહીત ચૂંટણી અધિકારીઓ સાથે બેઠક કરીને ચૂંટણીની તૈયારીઓ અંગેની વિગતો

મેળવીને સમીક્ષા કરશે અને ચૂંટણીઓ શાંતિપૂર્ણ અને ન્યાયીક રીતે સંપન્ન થાય તે માટે જરૂરી માર્ગદર્શન આપનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.



મતદાન - મહાદાન : લોકશાહીના પવિત્ર પર્વ 'ચૂંટણી પર્વ'માં મહત્તમ મતદાન માટે ચૂંટણી પંચ, સામાજિક સંસ્થાઓ અને કેટલાક કોર્પોરેટ હાઉસીસ દ્વારા ઝુંબેશ ચાલી રહી છે... ગાંધીનગરના જાણીતા કોર્પોરેટ હાઉસ દ્વારા નગરના મુખ્ય રાજમાર્ગો પર વધુ મતદાન માટે અપીલ કરતા હોર્ડિંગ્સ લગવાયા છે. આકર્ષક ડિઝાઈનવાળા હોર્ડિંગ્સ મતદારોને સ્પર્શી રહ્યા છે...

ગાંધીનગર જિલ્લા ક્રિકેટ એસોસિએશનમાં પ્રમુખ પદે મેહુલ પટેલની વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર જિલ્લા ક્રિકેટ એસોસિએશનની વાર્ષિક સામાન્ય સભા તાજેતરમાં મળી હતી. જેમાં ત્રણ વર્ષ માટે પ્રમુખ સહિત કારોબારીની વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રમુખ તરીકે મેહુલ પટેલની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી છે.

ગાંધીનગર જિલ્લા ક્રિકેટ એસોસિએશનના પ્રમુખ પદે મેહુલ પટેલની વરણી કરવામાં આવી છે. મેહુલ પટેલ ગુજરાત રાજ્યના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી બાબુભાઈ પટેલના પૌત્ર છે અને શહેરના જાણીતા વેપારી છે. મેહુલભાઈ ગુજરાત રણજીટ ટ્રોફી સિલેક્શન કમિટીના સભ્ય રહી ચૂક્યા છે અને તેઓ પોતે એક ઉત્કૃષ્ટ કક્ષાના ઓલરાઉન્ડર ખેલાડી છે. ગાંધીનગર જિલ્લા ક્રિકેટ એસોસિએશનને સફળતાના શિખર પર લઈ જવામાં મેહુલભાઈનો સિદ્ધ ફાળો રહ્યો છે. તેઓ દ્વારા જિલ્લાનો ખેલાડી આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ નામના મેળવે તે માટે કટિબદ્ધ રહ્યા છે. જ્યારે અન્ય કારોબારીમાં ઉપપ્રમુખ તરીકે નરેન્દ્ર શુક્લ, નિશીથ વ્યાસ, કેતન ભાવસાર, સેક્રેટરી તરીકે પ્રદિપસિંહ જાડેજા, જો. સેક્રેટરી તરીકે વિલાસ લાડ, કેતન ભટ્ટ, ખજાનેચી તરીકે જગુત પટેલ, કો. એડીનેટર તરીકે રાજન જોષી, મયુર પટેલ તેમજ કારોબારી સભ્યોમાં ઉલ્લાસ વોરા, દિપક દવે, બ્રિજેશ દવે, સમીર સુશીલ અને દિલીપ પટેલની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી છે.



અપહૃત યુવાનનો ત્રણ દિવસ બાદ પણ કોઈ પત્તો જ નથી

રૂ. ૨.૭૦ કરોડની મેટરમાં પાલજ ગામના યુવાનનું બે શપ્તોએ અપહરણ કર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર શહેરના સે. ૨૨ પંચદેવ મંદિર પાસે બોલાવીને રૂ. ૨.૭૦ કરોડની લેતીદેતીમાં પાલજ ગામના યુવાન નું બે શપ્તોએ મળીને અપહરણ કરી લેતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. અપહરણ પાલજ ગામના યુવાન ની ત્રણ દિવસ થી શોધખોળ ચાલી રહી છે પરંતુ તેનો પતો લાગતો નથી. યુવાન ના પરિવારજનો તથા પોલીસ પણ ચિંતા માં મૂકાઈ ગઈ

એ.સે. ૨૧ પોલીસે અપહરણ યુવાન ના પિતા ની ફરિયાદ ને પગલે બે શપ્તો સામે અપહરણ નો ગુનો દાખલ કરીને બે ટીમો બનાવી ડી તપાસ શરૂ કરી છે. ગાંધીનગર નજીક આવેલા પાલજ ગામ માં રહેતો ૩૦ વર્ષીય યુવાન અલ્વેશ રણછોડભાઈ વાળેદે ફાનાનસ્નો ધંધો કરતા બે શપ્તોને રૂપિયા આપ્યા હતા.સે.૨૦ માં પ્લોટ નં. ૨૪૬/૧ ખાતે રહેતા -મુખ -હલાદ પટેલ અને સે. ૨૮ પ્લોટ

નં. ૧૯૬ માં રહેતા દર્પણ ધીરજ ધોળકિયા ને આપેલા રૂ. ૭૦ કરોડ રૂપિયા પાછા માંગતા તકરાર થઈ હતી. રૂપિયાની લેતીદેતીમાં થયેલી તકરાર ના સમાધાન માટે તે બંને એ અલ્વેશને ૧૭મી એ ગુરુવારે સંજે ૬ વાગ્યાના અરસામાં સે. ૨૨ પંચદેવ મંદિર પાસે બોલાવ્યો ને ત્યાંથી અલ્વેશનું અપહરણ કરીને બંને શપ્તો ક્યાંક ફરાર થઈ ગયા હતા જેમનો આજ દિન સુધી કોઈ



તોલાની તબાહી - તોલાની પવન અને ભારે વરસાદના પગલે ગાંધીનગર અમદાવાદમાં સંખ્યાબંધ હોર્ડિંગ્સ તૂટી પડ્યા હતા. હોર્ડિંગ્સ તૂટી પડતા નજીકમાં પાર્ક કરાવેલા વાહનોને ભારે નુકસાન થયું હતું. આવા દૃશ્યો શહેરમાં ઠેર ઠેર જોવા મળતા હતા. ક્યાંક ક્યાંક વૃક્ષોની નીચે પાર્ક કરાવેલા વાહનોને પણ વૃક્ષ પડવાથી નુકસાન થયું હતું.

મોદી એટલે ભારતને ભાગલા તરફ દોરી જતો માણસ : સિંઘવી

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય પ્રવક્તા શ્રી અભિષેક મનુ સિંઘવીએ આજે નરેન્દ્ર મોદી પર શબ્દીક વાર કરતાં જણાવ્યું હતું કે એટલે ભારતને ભાગલા તરફ દોરી જતો માણસ છે. અમદાવાદ આવેલા શ્રી મનુ સિંઘવીએ ભાજપ એટલે 'ભારત જવાઓ પાર્ટી' તેવી તીખી પ્રતિક્રિયા સાથે મોદી વિશે આ કઠોર ટિપ્પણી કરી હતી. આર.એસ.વી.પી.ને લઈ કરેલા મોદીના ઉચ્ચારણો અંગે પત્રકારોએ પુછેલા પ્રશ્નોના ઉત્તરમાં સિંઘવીએ આ વળતો શબ્દીક હુમલો

કર્યો હતો. સિંઘવીએ જો કે આ પત્રકારોના પ્રશ્નોના ઉત્તરમાં એવો આડકતરો એકરાર કર્યો હતો કે યુ.પી.એ. ૧ કરતાં યુ.પી.એ. ૨ ની કામગીરી થોડીક નબળી જરૂર છે પણ વેશીક પરિસ્થિતિ સાથે જોઈએ તો કામગીરી ચોક્કસ સારી કરી છે એમાં કોઈ બેમત નથી. વિચ જ્યારે મંદીના માહોલમાં છે ત્યારે આપણુ અર્થતંત્ર સક્ષમતાથી પરિસ્થિતિનો સામનો કરી રહ્યું છે તે ભુલવુ ના જોઈએ. શ્રી સિંઘવીએ જણાવ્યું હતું કે ભાજપ માત્ર ગુબ્બારા જ ચલાવે છે અને તે ઝડપથી ફુટી જવાના છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ગુજરાત પહેલેથી જ પ્રગતિશીલ રાજ્ય રહ્યું છે મોદી થકી જ વિકાસ થયો છે તેવું ભ્રામક ચિત્ર ઉપસાવવામાં આવ્યું છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ભાજપના ગુજરાત મોડેલથી

અસમાનતા વધી છે. આ મોડેલ સમગ્ર દેશમાં લાગુ કરાશે તો તે ઘાતક બની રહેશે. ગુજરાત મોડેલનો લાભ માત્ર સિમીત લોકોને જ મળ્યો છે.

હજુ વરસાદના યોગ છે

ગાંધીનગરના જાણીતા હવામાનશાસ્ત્રી અંબારામ પટેલે ગાંધીનગર સમાચાર સાથેની મુલાકાતમાં વરસાદના યોગ છે એમ જણાવ્યું હતું

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ દેશ સહિત રાજ્યના કેટલાક ભાગોમાં કમોસમી વરસાદ થવામાં છે ત્યારે આગામી દિવસોમાં પણ હવામાનમાં પલટો આવવાની સાથે વંદોળ સાથે દેશ તેમજ રાજ્યના ભાગોમાં કમોસમી વરસાદ અને ક્યાંક ક્યાંક કરાનો વરસાદ થવાની વકી રહે. તા. ૨૦ એપ્રિલ સૂર્ય સાયન-વૃષભમાં અટવાતાં ગરમી પડવાની શક્યતા વચ્ચે હાલમાં અમદાવાદ-ગાંધીનગરમાં વિજળી-ગાજીવીજ સાથે વરસાદ કરા પડી રહ્યા છે ત્યારે આ એપ્રિલથી અધિની નક્ષત્રમાં સૂર્ય આવેલ છે. એટલે આ વરસાદથી આગામી ચોમાસુ સારૂ આવે તેવું મનાય છે. વળી બાષ્પભવન કરનારી વનસ્પતિને સારો ફાલ આવેલ છે અને બાવળ-ખીજા જ જેવી વનસ્પતિના પાનમાં વૃદ્ધિ જણાતી નથી. આથી ચોમાસુ વરસાદ

આગામી માસની ૧૦મી સુધી વાવાઝોડા-વરસાદની આગાહી

SANGHI CEMENT Turning Dreams into Concrete Reality C. C. C. (Customer Care Centre) Gandhinagar District VINAYAK 500 TMT BARS - ISI કીચ્છીભુટ્ટર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્થ છે.